

一位我尊敬的人

我最尊敬的人是外公。他今年五十多歲，滿頭白髮，有一張圓圓的臉，中等身材，目光溫和。雖然外公只剩下幾顆牙齒，但笑容很美。

我的外公是一個好學的人。他小時候，每天下課就立即做功課，做完後，會在房間裏一直溫習課本。現在，他每天都會去圖書館學習一些新知識，看教學影片，甚至看我和妹妹的書。我和妹妹經常說：「我們一定要學習外公求學的態度。」有一次，我和妹妹好奇地問媽媽：「媽媽，外公在您小時候有沒有教您一些知識？」媽媽說：「當然有，以前家境不好，我沒有去補習，所以他教我做功課。他怕教錯我，就刻意自己先學習，自製一些功課給自己。」其實不只這樣，有一天我們打掃居所的時候，找到了外公一直珍藏着的小學一至六年級成績表，發現外公一年級的成績並不優異，但後來將勤補拙，終於獲得優秀的成績。他還有不恥下問的精神呢！有一次，我做功課時，他看見一道問題不明白，就問我：「這題為甚麼是這個答案？我不會，你可以教我嗎？」於是我便教他。

他還是一個風趣幽默的人。他經常說笑話，逗得我和妹妹哈哈大笑。在我不開心時，他也會說笑話，令我忘卻憂愁。有一次，因為爺爺過身，我和妹妹都很傷心，他看見我們那麼傷心，就想辦法逗我們開心。他做「笑話表演」給我們看，一開始我們都沒有笑容，但最後我們都笑了，我和妹妹漸漸淡忘了失去爺爺的傷痛。他是我們家的「開心果」。他每次說笑話時，我和妹妹都坐在沙發上聽；聽完後，就會很有精神地做功課，我和妹妹經常說：「外公是我們開心的最主要來源，有了外公，快樂無憂。」

外公很疼愛我，我也很愛他。他真是一個風趣幽默和好學的人，是我學習的好榜樣，所以我很尊敬他。